

Жанна ставшая Снежаной хоть её и трахнули в борделе Марго влюбилась и в Киру и госпожу Лину и в Аманду, которой потом отлизывала около часа наслаждаясь её великолепным накаченным телом, а потом целовала и обсасывала ноги госпожи. Она чувствовала защиту этих девушек и ощущала себе с ними в безопасности и в знак благодарности готова была выполнять любые их желания как в сексуальном характере так и в бытовом.

Она ни как не хотела уходить и возвращаться к мужу тирану и поэтому Госпожа Лина, которой и приглянулась Снежана поговорив и согласовав с Марго сделала ей предложение остаться в коттедже на правах нижней и её рабой, но при условии что сначала она должна была привести своего мужа к ней на приём и обязательно к вечеру субботы, то есть что бы он мог тут задержаться на выходные. И конечно же сообщила ей свой план.

Жанна находясь дома и дождавшись вечером своего мужа Диму показала ему фотку милых близняшек Миры и Сони

— я была сегодня у психолога, она мне сказала привести тебя к ней и ты типа должен будешь переспать вот с ними и типа из чувства вины больше не станешь меня бить и изменять мне — чтооо? — он смотрел на свою жену и понимал что она просто дура, но фотки близняшек его покорили и их красота и милый вид действовали всегда без проигрышно.

Когда Дима в субботу после работы приехал в коттедж, то его приветливо и с улыбкой на лице встретила Милена. Дима всё же немного напрягся, когда зашел в коттедж который был пропитан каким то сексом а не психологией.

— я к психологу — сказал Дима — где она?

— подождите тут — Милена оставила его в холле и ушла

Через несколько минут зашли две близняшки в коротких юбочках и топиках, они увидев Диму присели к нему с обеих сторон и

— какой красавчик — пели они ему в уши и уведи в сауну, в которой вместе с ним стали принимать душ и Дима совсем забыл о своей жене, которая якобы осталась дома, он просто смотрел на них и ощущал себя во сне. Спрашивать у близняшек про психолога Дима уже не хотел он просто проваливался в мир удовольствия под названием минет и не просто минет а двойной, потом они переместились в комнату расположенную рядом с сауной, в которой Дима заметил какие то крючки на стенах и потолке, цепи веревки, плетки на стене и на полках и ещё много всяких прибабасов типа БДСМ.

Уже в огромной кровати у Димы с близняшками продолжился секс втроем, он не стеснялся делать куннилингус своим девушкам, но делать его проституткам он не стал, именно так он думал о Мире и Соне, хотя девушки и пытались оседлать его лицо. Секс и помывка в сауне продолжалась примерно около часа, потом близняшки ему сказали, что теперь когда он уже полностью удовлетворен должен с играть роль мужа который попадетя своей жене, но при игре в САДОМАЗО и как им сообщила психолог она (его жена) поймет что не сможет удовлетворять так как необходимо мужу, то успокоится и примет его таким как есть, при этом останутся так сказать и волки сыты и овцы целы.

В принципе Дима мало что понял но уже после такого шикарного секса был готов на всё, при этом он уже витал в облаках и фантазировал как сам уже без психолога снимет этих оболденных близняшек. Они уже его уложили на пол по середине комнаты и пристегнули

меховые наручники на ноги и руки, наручники были настоящими и только чехлы меховые скрывали их настоящую суть. Дима и подумать не успел как наручники крепко сжали его руки и он немного дернувшись заметил что от каждого наручника отходит не толстая цепь.

Близняшки улыбнулись ему и сказав

— удачи тебе – ушли из комнаты

В следующий момент зашла госпожа Лина с хлыстом в руке и за ней следом зашла Аманда поразившая Диму своим накаченным телом, его член стал снова набухать. Госпожа была в строгом костюме а Аманда в спортивных шортиках и таком же спортивном топике. Лица у обоих были довольно серьезными и даже каменными

— я Госпожа Лина – начала она – и психолог твоей бывшей жены

— как бывшей? – возмутился Дима

— дослушай меня – продолжала она всё так же с каменным лицом

В это время Аманда подошла к стене и стала крутить какое то колесико напоминающие лебедку, Дима почувствовал как его руки дернулись вверх и он увидел как цепи прикрепленные к потолку и его рукам стали его поднимать за руки ставя в положение стоя но с расставленными широко руками по сторона но вверх

— вы чего делаете то – возмутился Дима с натянутой улыбкой на лице, он чувствовал дискомфорт и в его мысли стала подбираться тревога. Его пугали эти полностью каменные эмоции на их лицах и вид Аманды, которая была явно физически развитее его – где Жанна?- спросил он но ему не ответили.

Аманда подошла к нему со стороны лица и довольно сильно влепила ему ногой по висячим яйцам, от чего он скрючился и взвыл от боли, повиснув на руках и поднимая от боли свои колени – ебнулась что ли? – крикнул он и снова получил увесистый удар ногой но уже по бедру, как в народе говорят по тормозам, от чего он почувствовал что его нога практически отнялась. После этого он увидел как Аманда взяла дубинку обмотанную чёрной кожей и подойдя к нему тычком ударила его в живот и после этого удара у Димы перебило дыхание

— хорош – стонал Дима – хватит

Аманда подошла к нему сзади и перекинув через голову кляп в виде шарика с ремешком практически заткнула Диму и ему оставалось только дышать. Он смотрел на госпожу Лину не понимающе и немного угрожающе, но вдруг его ноги подкосились и он увидел как его ноги стали так же как и руки подниматься к потолку оставляя его голую жопу висеть вниз с довольно широко расставленными ногами

— значит я продолжу – продолжила Госпожа Лина – тебя сегодня будут ебать и бить как ты бил свою бывшую жену и только от тебя зависит выйдешь ты вообще от сюда или нет – после этого она подошла и нацепила на его соски два металлических зажима которые с силой вжались в плоть и даже немного выступила и засочилась кровь, Дима выл и у него уже были полные глаза не понимания и ужаса. Его ноги уже были на уровне рук а тело просто весело. Потом Аманда подставила под него лавочку и стала опускать его тело но уже не на пол а на эту лавочку.

— ну все госпожа – обратилась Аманда к Госпоже Лине

— зови – ответила она ей

Аманда вышла за дверь и вернулась уже с Жанной. Жанне от увиденного стало не по себе, её муж беспомощно был подвешен к потолку за руки и ноги и только тело немного лежало на лавочке под ним. Лавочка была довольно высокой и как раз на уровне паха среднего

человека, короче для удобного проёба. Его тело лежало на лавочке а руки с ногами все так же были натянуты вверх, на ноге она видела проявляющийся синяк, а на сосках сочилась кровь. Ей немного стало жалко его, то только немного, ведь она уже прошла инструктаж у госпожи Лины и должна была теперь добиться своей цели – бросить его предварительно отмстив и получив материальный откуп уйти под опеку Госпожи Лины в качестве рабыни. Дима увидев Жанну стал что то мычать и как будто хотел её напугать пытаясь грозно дергаться, но получалось это все равно беспомощно.

— сделай ему клизму – сказала Госпожа Лина обращаясь к Снежане – все необходимое есть тут – она указала на дверь в туалет и душ – потом как просрётся убери все тут и проветри – она показала на кнопку вентиляции – ну и зови нас – уже чуть улыбнулась ей Госпожа Лина. Примерно полчаса и Дима был полностью прочищен с помощью клизмы и уже не на шутку перепуган, его жена совершенно его не слушала не реагировала а просто делала то что ей сказали как робот и выполняла работу по очищению прямой кишки Димы не обращая на его мычания и без эмоций, как будто она просто вытирала пыль с шифоньера.

В комнату зашла Госпожа Лина и пройдя к стулу напоминающего трон села не него, Аманда подошла к Диме и нацепив тонкие цепочки на зажимы на сосках прицепила их к его ногам и теперь как только он ими дергал то тут же зажимы больно дергали соски, сама прошла к кровати и села на него. Потом зашли близняшки в руках которых были straponы. Самый большой прикрепленный к трусам Мира передала Снежане, которая скинув себя одежду одела его.

Дима наблюдал за всем происходящим с ужасом и уже был готов больше не изменять своей жене только бы это всё прекратилось. Далее Соня включила видеокамеру и демонстрируя её Диме стала вести съемку. Ноги у Димы были растопырены и подвешены вверх и ни какого труда не доставило Снежане добраться до его ануса и она стала его медленно смазывать, тем самым демонстрируя свое превосходство и то что будет дальше, Дима понимал в какой унижительной ситуации оказался и его любящая жена, послушная тихоня стоит между его поднятых кверху и расставленных в стороны ног и готовит его жопу при всех для проёба, это совсем не выглядело так как ему пели в уши близняшки, дергать ногами Диме было больно из за сосков, он уже жалобно смотрел на свою Жанну

— мне предлагали вообще тебя без смазки порвать но я все же пожалею тебя – говорила Снежана своему мужу и смазав анус стала надавливать strapon в его задний проход, Дима сопротивлялся как мог но удар рукой в область живота, который нанесло Аманда его отвлек и расслабил. Анус был раскрыт и в него полез довольно большой strapon его жены (по крайней мере для Димы он казался супер огромный). А точнее не бывшей жены Жанны, а теперь была верная своей госпоже рабыня Снежана. Снежана вдавливая в него strapon вспоминала все то плохое что делал он с ней и это ей придавало сил все больше и больше насаживать его на фаллос. Дима под кляпом истошно кричал, но слышно было только мычание и рёв мужчины который хотел рыдать от боли. На пол закапала кровь от разорванного очка Димы, но Жана продолжала его пихать в него а потом стала вынимая засовывать обратно таким образом трахая она мстила ему. От боли Дима потерял сознание.

Прислано: Пилоточник